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HUmsa: JEHUC
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112765/answer/112766




YBaxaemniit [lenuc! YToYHUTE B KOMMEHTAPUSIX: XKaJI00kI, 110 KaKOMY IToBony menanu Y3U, kakue
ellle UCCIeOBaHUs IPOBOAMINCH U UX pe3yibTaThl? Ecnu Ke BaM HykHa He KOHCY/IbTallUsl YPOJIOTa,
a npocTo "pacuudposka’, T. e. Y3U -3aknouenue, To 3TO JOIXKEH AejlaTh Bpad yIbTPa3ByKOBOU
OVarHOCTUKY, KOTOPBIM ITpoBOOuil BaM uccnegoBanve. Yaoaum.



